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2021-BEN

POLGÁRMESTERI ÉVÉRTÉKELŐ

Tisztelt Sajóládiak! 

 2021. év kezdetén alig vártuk, hogy vége legyen a COVID-19 járványnak. Sajnos egész évben 
végigkísér minket a fertőzés, kinél enyhébb, kinél súlyosabb megbetegedéssel. Kérek mindenkit, 
hogy oltassa be magát, hogy könnyebben viselhető legyen a betegség!
 Az Önkormányzat vezetése ezen az éven is arra törekedett, hogy a költségvetést a szigorú 
előírások betartásával tudja végrehajtani.
 Úgy döntöttünk, hogy a nehézségek ellenére Húsvétkor minden lakott ingatlan tulajdonosa 
csomagot kap. A rászorulókat segítettük szociális tűzifával, iskolakezdési és idősek napi támoga-
tással, lakásfenntartási, temetési segéllyel, gyógyszertámogatással és Bursa Hungarica ösztöndíjjal.
Támogattuk a vállalkozásokat a Kormány segítségével 1%-os iparűzési adócsökkentéssel. 
 Szépítettük településünket az Egészségház felújításával, ahol a tető javítása 2022. évre hú-
zódik át. Bízom benne, hogy a kívül-belül megújult épület maradéktalanul kiszolgálja községünk 
valamennyi lakóját.
 Több év várakozás utána végre megépült az új Közösségi és Szociális épület, melyben 300 
fő kiszolgálásra alkalmas főzőkonyha is helyet kapott. Az épület tovább bővítésével, a konyha mö-
götti területre 2022. évben egy raktár is épül majd.  Pályázunk szabadtéri színpad és fedett nézőtér 
kialakítására is, amely szintén az új épület komplexitását, kihasználhatóságát fogja növelni. Ahhoz, 
hogy rendezvényeink megrendezését az időjárás ne akadályozza, szükség volt erre a Közösségi tér 
kialakítására.
 Az elkészült épület átadását idén ősszel az Idősek napjára terveztük, szerettük volna, ha 
községünk szépkorúinak ünnepe ad alkalmat a Közösségi tér felavatására, ám a vírushelyezt ismét 
közbe szólt. Így mindannyiunk biztonságát szem előtt tartva az átadást 2022. március 26-ára tervez-
zük, egy. emlékezetes műsorral! Szeretettel várom majd ide is Önöket.
 Településünkön ebben az évben több út is megújult van amelyik részben, van ahol egészben. 
Járdákat építettünk.
 A múlt emlékeinek megőrzése érdekében Tájházat újítottunk fel. 2022. évben berendezzük és 
látogatható lesz.
 Elkezdődött az Óvoda fejlesztése is. Az új, 12 férőhelyes Bölcsőde építése folyamatban van. 
Tornaszoba, új játszóudvar, hőszigetelés kerül kialakításra. Jövőre újabb 12 férőhely bővítésére pá-
lyázunk.
 A nemzeti ünnepeinket megtartottuk, a Szüreti mulatságot és az adventet is.
Ahhoz, hogy vonzó és élhető településünk legyen nem csak az épített környezetet fejlesztjük, ha-
nem egyben közösséget is építünk. Ennek a szép eseménye az adventi gyertyagyújtások hétvégéje. 
Kérem, minél többen vegyenek részt rendezvényeinken, hiszen Önökért, Önöknek szervezzük őket.
 Új karácsonyi díszvilágításun+k van!
A jövőbeni céljaink:

• A Sportpályánál Kondi park épül, a fiataloknak és a felnőtteknek az egészségmegőrzés érde-
kében.
• Újabb utak felújítását tervezzük: József A. út, Sport út, Sajó út, Bem apó út.
• A Polgármesteri Hivatal előtti tér átalakítása, parkolók térburkolása.
• Két Buszváró megépítése.
• Az elkezdett járdák befejezése a Szabadság út, Dózsa Gy. úton. Új járda építése a Jókai út tel-
jes szakaszában, valamint a Fráter Gy. út bal oldalán a település végéig.
• A csapadékvíz elvezetésének munkálatai az Ady E. úton és a Dózsa Gy. úton a Sajó felé 2023. 
évre húzódik át.
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Az önkormányzAt hírei, AktuAlitások

TESTÜLETI HÍREK

NOVEMBER

 A képviselő-testület 2021. 
november 23-án tartotta soros ülé-
sét, ahol módosításra került az ön-
kormányzat Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzatról szóló 4/2016.
(III.31.) önkormányzati rendelete. 
Emellett módosításra került a Sa-
jóládi Közösségi Ház Szervezeti és 
Működési Szabályzata.

***
 Döntött a testület a „Kony-
hai eszközök beszerzése” tárgyú 
közbeszerzési eljárásban, mely 
alapján bútorzat és eszközök be-

szerzése valósul meg az új Szoci-
ális és Közösségi Központban. 

***
 Területvásárlásról is dön-
tött a testület, mellyel a Sajóládi 
Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde 
területét kívánja bővíteni és egy 
újabb bölcsődei csoport építésére 
pályázni.

***
DECEMBER

 A testület munkaterv sze-
rinti utolsó ülésére 2021. decem-
ber 14-én kerül sor, ahol előter-
jesztésre kerül a 2021. évi adózási 

tevékenységről szóló beszámoló. 
Napirenden szerepel az étkezteté-
si nyersanyagnormák emelése is, 
mely térítési díj emelésével nem 
jár, ugyanis a koronavírus-világ-
járvány nemzetgazdaságot érintő 
hatásának enyhítése érdekében 
szükséges gazdasági intézkedés-
ről szóló 603/2020. (XII.18.) Korm. 
rendeletben foglaltak alapján 
2022. június 30. napjáig díjemelési 
moratórium van érvényben az ön-
kormányzatok esetében. 

Veres Mária
jegyző

• A következő nagy pályázatunk a Temető és környékének infrastrukturális fejlesztése: út, 
kerítés, park, épület. Ehhez a beruházáshoz egy hektárral bővítjük a temetőt a Sajó felé.

 Úgy gondolom az utóbbi években jelentősen fejlődött településünk. Büszke lehet minden 
Sajóládi lakos a lakhelyére, környezetére. Köszönet ezért Tállai András Országgyűlési képviselőnk-
nek, aki támogatta pályázatainkat és a települést. Nélküle nem valósulhattak volna meg a fejleszté-
seink.
 Köszönöm mindenkinek a támogatást, aki segítette munkánkat. Köszönöm Önöknek a meg-
értést, a beruházások során okozott kellemetlenségekért.  Tudom, hogy a mögöttünk álló eszten-
dőkben sokat tettük a lemaradások csökkentése érdekében. Van még tennivaló, ami előttünk áll. 
Közösen tudunk sikereket elérni! 
 Kívánok minden Sajóládi lakosnak Jó egészséget, Békés Boldog Karácsonyi Ünnepeket és 
sikerekben, örömökben gazdag boldog 2022- es évet.

Sajólád, 2021. december 11.
Tisztelettel,

Pozbai Zoltán
 polgármester  

„TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT!” PROJEKT

Az IFKA Iparfejlesztési Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság „Tisztítsuk meg az Országot!” 
projekt I. ütem tárgyú pályázati kiírást tett közzé az 1598/2020. (IX.21) Korm. határozat céljainak megvaló-
sítása érdekében.  

Sajólád Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be és vissza nem térítendő támogatást nyert az illegális 
hulladéklerakásokkal érintett területek megtisztítására, egyéb tevékenységekre. 

Kedvezményezett neve: Sajólád Község Önkormányzata
Vissza nem térítendő támogatás összege 1.073.713- Ft
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A SAJÓLÁD ROMA NEMZETISÉGI ÖNKOR-
MÁNYZAT HÍREI

 A Sajólád Roma Nemzetiség Önkormány-
zatának elnöke, Rontó András és az elnökhelyettes, 
Mihalek József a testület 2021. október 28. napján 
tartott ülésén megbízatásukról lemondtak.
 A Helyi Választási Bizottság 2021. november 
09. napján az irányadó szabályozás szerint kiadta a 
mandátumokat a 2019. október 13. napján tartott vá-
lasztáson legtöbb szavazatot elért soron következő 2 
jelöltnek, Hankó Attilának és Orosz Lászlónak
 Egyelőre a nemzetiségi önkormányzat elnök 
és elnökhelyettes nélkül működik, mivel ülés össze-
hívására és elnök, elnökhelyettes megválasztására 
lapzártáig nem került még sor.

Veres Mária
jegyző

HULLADÉKRENDELET MÓDOSÍTÁSA – 
MENTESSÉG A VÁLLALKOZÁSOKNAK

 Sajólád Község Önkormányzata 2021. ok-
tóber 29. napi hatállyal módosította a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati 
rendeletét. A módosítás azon gazdálkodó szerveze-
teknek biztosít mentesítést, amelyeknek a székhelye, 
telephelye, fióktelepe azon lakóingatlanban került 
bejegyzésre, ahol tulajdonosa, ügyvezetője, illetve 
annak közeli hozzátartozója természetes személy-
ként a közszolgáltatást igénybe veszi. A rendelet 
teljes szövege olvasható a www.njt.hu oldalon az 
önkormányzati rendeletek között. (A hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatásról szóló 9/2016 (VI.30.) 
önkormányzati rendelet)
 A mentesítés kérelemre történik.  A mentesí-
téshez a rendelet 3. számú melléklete szerinti forma-
nyomtatványon igazolást kell kérni az önkormány-
zat jegyzőjétől. Az Önkormányzat jegyzője állít ki 
igazolást, amely igazolás birtokában a gazdálkodó 
szervezetnek kell kezdeményezni a közszolgáltató 
felé a díjfizetés alóli mentesítést.
 A mentesítés legkorábbi időpontja a jegyzői 
igazolás közszolgáltatóhoz történő benyújtását köve-
tő hónap első napja.

Veres Mária
jegyző

KÖZÉRDEKŰ  HIRDETMÉNYEK

Támogatás intenzitása: 100 %
 
Projekt tartalmának bemutatása: A pályázat keretében 8 db önkormányzati tulajdonú ingatlanon illegálisan 
lerakott és elhagyott hulladék összegyűjtése elszállítása és kezelése valósult meg.
A beavatkozással érintett közterületek a település szélén helyezkednek el szegregátumokban, ezek jellem-
zően zöldterületek. Ezek a területek gócpontok, amelyeken visszatérő jelleggel helyeznek el illegális hulla-
dékot. A pályázat keretein belül az illegálisan elhelyezett hulladékokat az összegyűjtést követően egy arra 
jogosult szolgáltatóval szállíttatta el az önkormányzat a Hejőpapi Regionális Hulladékkezelő Központba és 
ott az előírt módon kezelték az összegyűjtött hulladékot.
Összesen 8 ingatlanon (80, 91, 102, 103, 114, 148/2, 157, 222. helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú ingat-
lanokon) 25 m3 illegális, kommunális hulladék elszállítása és kezelése valósult meg. 
Ezzel egyidejűleg lakossági kampányt is indítottunk a megelőzés érdekében. A megtisztított területeken 
figyelemfelhívó - és tiltó táblákat helyeztünk ki.
A projekt időtartama alatt a Sajóládi Polgárőr Egyesület folyamatos figyelő- és ellenőrzőszolgálatot szerve-
zett.

 
Projekt tervezett befejezési határideje: 2021. november 30.
Támogatói Okirat száma: 2021/TMOP/0152
“Tisztítsuk meg az Országot!” projekt  
#tisztitsukmegazorszagot #tmop #innovaciosestechnologiaiminiszterium 

Veres Mária
jegyző
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TÁJÉKOZTATÓ A HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSÉRŐL

 A BMH Nonprofit Kft. 2021. évben november 30. napjáig végezte a házhoz menő zöldhulladék gyűj-
tését. 
 Tájékoztatjuk Önöket továbbá, hogy a szolgáltatási területen található hulladékudvarokba negyed-
évente 250 kilogramm nem veszélyes hulladék - köztük zöldhulladék - szállítható be ingatlanonként.
 A hulladékszállításról az éves hulladékaptárban, egyéb információkról az ügyfélszolgálati elérhető-
ségeken érdeklődhetnek:
 e-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu   web: www.bmhnonprofit.hu
 tel.: +36 21 3500 111     levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf.: 583

BMH Kft.

BERUHÁZÁSOK

 2021. november 19-én hivatalos keretek között át-
adásra kerültek az elmúlt időszakban megvalósított fejlesz-
tések és beruházások: a felújított Egészségház, a burkolat-
felújítással érintett Szabadság és Szent István utca, a Dózsa 
Gy. utcán megépített járdaszakasz és az Ady utca 59. szám 
alatt kialakított Tájház és annak gazdasági épülete, udvara. 
 Hamarosan sor kerül a Szociális és Közösségi Köz-
pont átadására is a megszépült környezetével együtt.

Veres Mária
jegyző

SPORTPARK ÉPÜL

 Sajólád Község Önkormányzata „A Nemzeti Szaba-
didős – Egészség Sportpark Program” keretében még 2016-
ban pályázott arra, hogy a településen sportpark épüljön.
 Az önkormányzatot a támogató 2020. november 17. 
napján értesítette, hogy Sajóládon ún. „C” típusú Sportpark 
létesül pályázati forrásból. A sportpark kivitelezésére és a 
munkaterület átadás-átvételére 2021. november 30-án ke-
rült sor a Sportpálya mellett. 
A kivitelezés várható befejezése 2022. kora tavasza, február 
– március.
 A „C” típusú sportpark látványterve megtekinthető, 
alapterülete 90 m2, az alábbi eszközöket fogja tartalmazni: 
2 db fekvőtámaszozó tartalmazó fekvőtámaszozó és fellépő 
egység, 2 db különböző típusú húzódzkodó egység, 2 db 
különböző típusú tolódzkodó, 1 db hasizom erősítő, 1 db 
hátizom erősítő, 1 db függeszkedő, 2 db bordásfal. 
 Értéke, mely teljes egészében központi finanszíro-
zásból valósul meg, bruttó 14.422.582-forint. 

 Látványterv

ANYAKÖNYVI HÍREK

GólyAhír

Október
Nagy Léna Abigél (an: Muri Emese)

Orosz Dominik Géza (an: Orosz Erzsébet 
Tímea)

November
Molnár Antónia (an: Nagy Tímea)

Molnár Lehel József (an: Nagy Tímea)
Tóth Linett Lia (an: Tóth Georgina Katalin)

Pisla Lilien (an: Pisák Henrietta)
Szilágyi Zalán (an: Varga Virág)

Jónás Botond (an: Csóka Ramóna Lívia)
Szilágyi Levente (an: Molnár Dóra)

Veres Borka (an: Kovács Renáta)

Köszöntjük településünk legifjabb polgárait!
***

házAssáGkötések

Október
Tóth Máté és Sándor Beáta

November
Bereczki Gábor és Németh Dóra

Sok boldogságot kívánunk!
***

elhAlálozások

Október
Pozsonyi Lajos Lászlóné (élt 68 évet)
Árvainé Nagy Erzsébet (élt 61 évet)

November
Vizsolyi István Jánosné (élt 86 évet)

Szűcs László (élt 68 évet)
Turóczki József (élt 64 évet)

Nyugodjanak békében!

Adatszolgáltatók:
Müller-Bócsi Alexandra

Bodnárné Gulyás Zsuzsanna
Varga Józsefné

anyakönyvvezetők
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SAJÓLÁDI GYÖNGYSZEM ÓVODA

intézmények hírei, eseményei

 LEGO-T NYERTEK A SAJÓLÁDI ÓVODÁSOK

 2021. május 6-án „ A Föld a Barátom!” címmel 
alkotáspályázatot hirdetett az egri székhelyű Kár-
pátok Alapítvány, a LEGO csoport támogatásával 
az Északkelet-Magyarországi (Heves, Borsod-Aba-
új-Zemplén, Nógrád, Hajdú-Bihar, Jász-Nagy-
kun-Szolnok és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyék) 
térségében óvodai csoportok és általános iskolai osz-
tályok részére.
 Téma: Környezet- és természetvédelem, fenn-
tartható fejlődés.
 Pályázni csoportonként lehetett, így óvo-
dánkból két csoport, a Maci nagy-középső és a Katica 
nagycsoport nyújtott be pályázatot.

 Első körben minél innovatívabb formában 
történő bemutatással kellett a témát feldolgozni.
 Alkalmazható technika: a háztartásban meg-
található anyagok (pl.. szalvéta, újságok, kartondo-
bozok, textil-, üveghulladékok stb.) újrahasznosítá-
sával, illetve a természetben fellelhető alapanyagok 
(pl.: homok, kövek, levelek, termések stb.) felhaszná-
lásával készült alkotások elkészítése. Hagyományos 
eszközöket (zsírkréta, festék, tempera, színes papír 
stb.) is használhattunk.
 Fő szempont volt: a természet- és környezet-
védelem, a környezeti problémák  és a környezeti 
egyensúly megteremtésének kiemelése.
 Óvodánk „Új élmények régi anyagokból” 
címmel nyújtotta be pályázatát.
Az alábbi csoportmunkák születtek:

• papírgurigából kutya és cica formájú ceruzatar-
tók,
• papír tojástartóból készítettünk helikoptereket, 
húsvéti díszeket, teknősbékákat,• sajtos dobozból 
madárkalitkákat madarakkal,
• PET palackból repülőgépeket, kakasokat,
• Kinder tojás kapszulájából zsiráfokat,
• termésekből, tobozokból baglyokat, kukori-

cacsőből nyuszikat,
• tavaszi fa díszítése termésekkel,
• virág készítése papír tojástartóból,
• teknősbéka készítése PET palack felhasználásá-
val,
• képmontázs készítése újságpapírokból,
• légballon és rakéta készítése papírgurigából.

 Nyereményünk: mind a két csoportba járó 
gyermekek: 53 fő 1 doboz LEGO DUPLO játékot vi-
hetett haza. A csoportokban pedig Play Box nyere-
ményeket (nagy doboz LEGO DUPLO-t) kaptak a 
gyerekek. Nagyon örült intézményünk minden kö-
zössége, gyermekek, felnőttek egyaránt. Óvodánk 
játékkészlete ezzel a fejlesztő játékkal is bővült.

Bartók Jánosné
óvodavezető
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MÁRTON-NAPI HAGYOMÁNYÉLTETÉS AZ 
ÓVODÁBAN

 Évek óta hagyomány óvodánkban, hogy 
megemlékezünk a Márton napról és játszóházi tevé-
kenységet szervezünk. 
 Pedagógiai Programunk kiemelt feladata a 
Hagyományok,- és Helyi szokások éltetése, ezért fo-
lyamatosan arra törekszünk, hogy a gyermekekkel 
megismertessük a jeles napokat és az azokhoz tarto-
zó szokásokat.
 A veszély helyzet miatt sajnos már az előző 
nevelési évben sem volt lehetőség a szülőkkel együtt 
tevékenykedni, így idén is a csoportok délelőtt készí-
tették el a Márton naphoz köthető ajándékokat. Ter-
vezéskor arra törekedtünk, hogy változatos techni-
kákat, a gyermekek életkori sajátosságait szem előtt 
tartva szervezzük meg a jeles napokat. Ebből kiin-
dulva készítettek a gyermekek: libás ajtókopogtatót, 
üdvözlőlapot, mécsest, liba bábot, amit mindenki 
haza vihetett.
 A korábbi évek hagyományai voltak, hogy a 
délutáni órákban a szülőket játszóházi formában a 
gyermekekkel közösen végezhető kreatív tevékeny-
kedésre hívtuk és vártuk. 
 Nagyon sajnáljuk, hogy ebben az évben erre 
nem volt lehetőségünk, mert mindig vidám hangula-
tú délutánokban volt részünk és a szülők, dolgozók 
közötti kapcsolatépítésre is jó lehetőséget biztosított. 
Ebbe a nevelési évben is a gyermekek önállóan készí-
tett munkáikkal örvendeztették meg szüleiket.

 Az óvodapedagógusok felidézték a gyerme-
keknek Szent Márton történetét, aki híres volt jósá-
gáról, szerénységéről, önzetlenségéről. El akarta uta-
sítani püspökké választását és a ludak óljába bújt, de 
azok gágogásukkal elárulták.

 1171-ből származik Szent-Márton-napi liba-
lakomáról szóló első írásos beszámoló. Akkoriban 
ez nem annyira a püspököt eláruló ludakkal függött 
össze, hanem azzal, hogy Márton napja jelentette a 
gazdaságban végzett munkák zárását és a téli pi-
henősebb idő kezdetét. A cselédek ilyenkor kapták 
meg évi bérüket és hozzá ráadásként egy libát, mert 
a meghízott szárnyasok állományát szükséges volt 
„megritkítani”. Mivel ebben az időszakban le lehetett 
vágni a tömött libát,  Szent-Márton napon ország-
szerte lakomákat rendezte, hogy egész esztendőben 
bőven ehessenek, ihassanak. A népi hagyományok 
szerint ez a nap volt az utolsó alkalom a karácsonyt 
megelőző böjt előtt, amikor még utoljára lehetett egy 
nagy -leginkább libafogásokból álló- lakomát tartani.
 Fontosnak tartjuk, hogy ezek az események, 
történetek ne merüljenek feledésbe, ezért igyekszünk 
megismertetni a gyermekkel és ilyen módon is éltet-
ni a hagyományokat.

Bartók Jánosné
óvodavezető 

MIKULÁS A SAJÓLÁDI GYÖNGYSZEM ÓVODÁBAN

 2021. december 6-án járt óvodánkban a Mikulás. A gyermekek minden csoportban izgatottan várták ér-
kezését. Dalokkal fogadták, amikor belépett a csoportba. Elmesélte, hogy már nagyon fáradt, mert van, akinek 
már tegnap este elvitte az ajándékot, de sok gyermeket otthon még ma este látogat majd meg. Megkérdezte min-
den csoportban, hogy megkapták-e a havat, amit küldött és örültek-e neki. Megígérte, hogyha jók lesznek, küld 
még többet is, hogy tudjanak majd szánkózni, hóembert építeni. Minden csoport a saját csoportszobájában várta, 
köszöntötte a jóságos, öreg Mikulás bácsit. Megkérte a gyermekeket, hogy amíg megpihen, addig énekeljenek és 
mondják el a verseket, amelyeket tanultak. A nagyobb csoportokba járó gyermekek közül többen is rajzot készí-
tettek a Mikulásnak ajándékba. Mindenkit megsimogatott, megdicsért, de voltak akik megígérték, hogy ezután 
ügyesebbek, szófogadóbbak lesznek, mert elmesélte nekik, hogy a „messzelátó távcsövével” mindent lát. Minden 
gyermeknek csomagot hozott ajándékba és amikor átadta személyesen minden gyermeknek, néhány szót is szólt 
hozzájuk. A csoportok is kaptak játékokat a Mikulás zsákjából, amivel majd az óvodában tudnak tevékenykedni.
 Izgalmas, derűs, boldog délelőttben volt részük a gyermekeknek és örömmel vették birtokba az új fej-
lesztő játékokat. Bartók Jánosné
Foktók a 16. oldalon óvodavezető
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FELAJÁNLÁS A SAJÓLÁDI GYÖNGYSZEM ÓVODA RÉSZÉRE

 Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Körtési Ferencnek és Kedves Családjának az intézmény ud-
varára felajánlott gyönyörű szép Fenyőfáért a Sajóládi Gyöngyszem Óvoda Gyermek,- és alkalmazotti kö-
zössége nevében!

Bartók Jánosné
óvodavezető

FRÁTER GYÖRGY KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA 
ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS AZ ÓVODÁBAN

 Néhány éve hagyomány már óvodánkban, 
hogy pénteken ebéd előtt mindig meggyújtjuk az Ad-
venti koszorúnkon a gyertyát. Így történt ez idén is. 
November 26-tól minden héten közösen a nagycso-
portosok öltözőjében szervezzük meg ezt az együtt 
töltött, meghitt kis előkészületet.
 A gyertyák meggyújtása előtt mindig egy 
óvodapedagógus felkészül és az adott hétre vonatko-
zó aktualitásnak megfelelő kis tájékoztatást nyújt a 
gyermekek számára. Az Adventi készülődést igyek-

szünk ezzel is előkészíteni, közösen hangolódni az 
ünnep közeledésére. Már természetes a gyermekek 
számára, hogy minden héten közösen mindig egyel 
több gyertyát gyújtunk meg, közös énekléssel emel-
ve az esemény hangulatát, számolva, hogy mennyi 
hét van még Karácsony elérkezéséig. Ezzel az ese-
ménnyel is igyekszünk a hagyományéltetésen túl – 
az összetartozás érzését is erősíteni.

Bartók Jánosné
óvodavezető 

HIGH-TECH SULI PÁLYÁZAT

 A High-Tech Suli által kiírt pályázaton iskolánk 20 millió forint értékben 21. századi eszközökkel fel-
szerelt „digitális tantermet” nyert. Így a diákok megismerkedhetnek a robotika alapjaival, a 3D nyomtatással 
és akár a lézervágást is kipróbálhatják.
 Ezek a fejlett informatikai, digitális eszközök alkalmasak arra, hogy segítsék tanulóinkat a különböző 
kompetenciák, az együttműködési képesség, a logikus gondolkodás és a kreativitás fejlesztésében.
 Olyan szellemi és szakmai megújulást szeretnénk elérni, amelynek eredményeként tanulóink felké-
szülnek az élethosszig tartó tanulásra.

GÁRDONYI GÉZA MEGYEI PRÓZAMONDÓ VERSENY

 Iskolánk 2.a osztályos tanulója Horváth Flóra a Gárdonyi Géza 
Megyei prózamondó versenyen 3. helyezést ért el. Felkészítő pedagó-
gus: Szerencsésné Szabó Judit Az elért szép eredményhez szívből gratu-
lálunk.

Forrás: Fráter György Katolikus Általános Iskola és AMI 
honlapja, http://fratersajolad.hu/
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KÖZÖSSÉGI HÁZ

közösséGi hírek, események

ÖSSZEFOGLALÓ, BEHARANGOZÓ ÉS KEDVCSINÁLÓ

Kedves Sajóládiak!

 Ádám Magdi vagyok Miskolcról. Október 12-től vagyok a Sajóládi Közösségi Ház megbízott veze-
tője. Azóta a nagyrendezvények mellett szerveztünk kolléganőmmel, Ibivel 2 kézműves foglalkozást gyere-
keknek. Az elsőt Szent Márton szellemében, „Liba napi kézműveskedés” címmel. Libazsíros kenyérrel, liba 
„simogatóval”.  Élő libákat „kölcsönöztünk, akiket ugyan simogatni nem lehetett, de látványnak jók voltak. 
Meglepően sokan jöttek el, 15 szülő írta alá a jelenlétit, és sokan jöttek 2-3 gyerkőccel.  A közösségi helyiség 
kicsinek bizonyult. Így jártunk 2. kézműves foglalkozásunkon is, mely a Mikulás jegyében zajlott. 2021. 12. 
17-re tervezzük a következőt, karácsonyfa-díszeket szeretnénk közösen készíteni a gyerekekkel és a szülők-
kel. 
 Volt már gyerekruha és játék börzénk. Erre nem sok szülő és nagyszülő érkezett, de az egyik anyuka 
annyi és olyan minőségű játékokat hozott, melyek megalapozzák a jövő év elején indítandó Baba-Mama Klu-
bot. Már egy szőnyeget is kaptunk, ahová a játékokat és a gyerekeket „elhelyezhetjük”. Szőnyeget és játékot 
azért még hozhatnak a jövendő Mamák. A védőnők és bárki, akire szükség lehet, partnereink lesznek. Még 
gyűjtjük a jelentkezőket a Közösségi Ház Facebook csoportjában. És az anyukák megnyugtatására: 6 éves 
korig hozhatják nyugodtan a kicsiket.
 2021. 12. 5-én tartottuk első „Adventi Kézműves Vásárunkat”. 8 kézműves jött el, fellépett a Kalamaj-
ka Bábszínház: A legkisebb mikulással, és énekelt nekünk Rigó Marika. Ismét volt állatsimogató, kacsákkal, 
libákkal. A visszajelzések szerint tetszett az embereknek a rendezvény. Jó kezdeményezésnek tartották, azó-
ta is lájkolják sokan a csoportban a kézművesek termékeit. 
 2021. 12. 9-én tartottunk egy filmklubot, következő hét csütörtökön pedig egy könyvklubot szerve-
zünk, melyre mindenkit szeretettel várunk. Elsősorban helytörténettel kapcsolatos könyveket fogunk olvas-
gatni, és Sajólád történetéről fogunk beszélgetni. Van itt is sok látnivaló, nekem a háromszög alakú kápolna 
a kedvencem. Ilyen rendezvényeket is szívesen szervezünk a jövőben is, igény esetén.
 Iby kolléganőm kreativitása nyomán megszépültek a Közösségi Ház ablakai, és udvara. Érdemes el-
látogatni hozzánk. A Facebook csoportban is láthatóak tevékenységünk nyomai. Továbbra is várunk minden 
ötletet. Néptánc képzés indul jövőre, ha lesz elég jelentkező. Farkas Attila tanár bácsi vállalta. Csatlakoztunk 
a Sajólád Karácsony Facebook Csoporthoz, vagyis Némethné Barbi ötletéhez. December 1-től 24-ig minden 
nap feldíszíti valaki a település lakói közül az ablakát, és erről felteszi a fotót ebbe a csoportba. A cél az volt, 
hogy minél több ablak szépüljön meg itt is. A Sajólád Közösségi Ház Facebook csoportban versenyt hirdet-
tem, és megkértem mindenkit, hogy ossza meg itt is ablakának fotóját. Az első 3 legtöbb szavazatot kapó 
ablakot díjazzuk. A 2 ünnep között összejövünk, teszünk egy sétát, és a séta után beülünk a közösségi házba 
egy teára és sütire, és megjutalmazzuk a legjobbakat. De azt gondolom, mindenki nyertes! Ez is egy közös-
ségi program.
 December 15-ig várjuk „Cipősdoboz” akciónkra a felajánlásokat, ezúton is köszönjük azoknak, akik 
már hoztak ajándékokat rászorulóknak. De várjuk az ötleteket, elképzeléseket mindenkitől. 
 A könyvtárban kaptunk egy diavetítőt. Magamból kiindulva úgy gondolom, a mostani gyerekek is 
szívesen néznének diafilmet is. Elfogadunk diafilmeket olyan szülőktől, akiknek már kinőtte a gyerekük. A 2 
ünnep között, ha igény lesz rá, és lesz elég film, diavetítést szervezünk, valamint szeretnénk egy társasjáték 
klubot is a téli szünetet töltő fiataloknak. Ehhez kérjük az érintettek visszajelzéseit.
 Szeretnénk élővé tenni a Facebookot, beszélgetni, ötletelni, de persze élőben is. Szeretnénk a helyiek 
igényeit megvalósítani. Mindenkit várunk szeretettel a Sajóládi Közösségi Házba! 

Magdi és Iby
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HULLADÉKMENTES HÁZTARTÁS

 „Találtam valakit, aki segíthetne a Földnek 
életben maradni! Igaz, KICSI…. az emberek gyereknek 
hívják, de nagyon sok van belőle! Képzeld! A gyerekek 
szeretik a Földet! Meglocsolják a virágokat, el ne hervad-
janak. Télen a madárkáknak etetőt készítenek, éhen ne 
haljanak! Imádják az állatokat, simogatják, mosdatják, 
etetik őket, játszanak velük. Nem dobálják szét a szeme-
tet! Sokat járnak az erdőbe, de nem tördelik az ágakat! 
Tudnak fára mászni, kedvesek, mosolygósak, szorgal-
masak és legszívesebben folyton vízben lubickolnának a 
halacskákkal. Őket kérd meg, hogy segítsenek a Földnek 
megtisztulni, életben maradni!”
 Mint a nevelés minden területén, a környe-
zettudatos szemlélet kialakításában is elsődleges 
szempont a példamutatás. Nekünk felnőtteknek 
kell megmutatnunk azokat a megoldásokat, ame-
lyekkel tovább fenntartható a bolygónk épsége. 
Tudatosítanunk kell a fiatalabb generációval, hogy 
miként tehet jót környezetével. Bár a kicsik még 
nem sokat fognak fel a szemléletből, a nagyobb 
gyerekek már megértik, miért is fontos ez a téma, 
sőt sokszor már ők is bosszankodnak, amikor el-
dobált szemetet látnak az utcán. 
 Napjaink egyik legjelentősebb kérdésköre 
a környezetvédelem, azon belül is a hulladékgaz-
dálkodás. Egy 2018-as felmérés szerint az Európai 
Unió átlagában a teljes keletkezett hulladékmeny-
nyiség 5,78%-a volt háztartási eredetű, míg Ma-
gyarországon ez az arány elérte a 14,72%-ot. A 
háztartási hulladékok leginkább a megvásárolt 
árucikkekkel kerülnek a háztartásunkba, legna-
gyobb részük az áruk csomagolásának felesleges-
sé válása után keletkezik. Műanyagok, papírok, 
kartonok, fémek, üvegek, textíliák, biológiailag le-
bomló hulladékok, stb. Az állampolgárok a vásár-
lási, fogyasztási szokásaikon és a hulladékgyűjtési 
módjaikon keresztül tudnak hatni a kedvezőtlen 
folyamatok visszafordítására. A legjobb megoldás 
az lenne, ha megelőzzük a hulladék keletkezését. 
Ha erre nincs lehetőség, érdemes az újra felhasz-
nálás, újrafeldolgozás vagy a hulladékhasznosítás 
mellett dönteni.
 A környezettudatosabb életmódra, hulla-
dékcsökkentésre való törekvés egy olyan folya-
mat, amely során rengeteget tanulhatunk önma-
gunkról, háztartási szokásainkról. Létezik néhány 
praktika, amelyeket ha bevezetünk háztartásunk-
ba, máris nagy lépést tettünk afelé, hogy háztar-
tá-sunk hulladékszegényebb legyen s ezáltal Föl-
dünk szennyezettségét is csökkenthessük:
 - Válasszunk csomagolásmentes terméke-
ket, vásároljunk csomagolásmentes boltokban, 
piacon. Ha nincs csomagolásmentes megoldás, 
akkor figyelj arra, hogy a csomagolás komposztál-

ható, újra fel-használható vagy újra hasznosítható 
legyen.

 - A vásárlásainkra vászonszatyorral, kosár-
ral, papírzacskókkal, üvegdobozokkal induljunk 
és részesítsük előnyben a csomagolás-, valamint 
a műanyagmentes árucikkeket. Bármennyire is 
igyekszünk azonban nehéz elkerülni, hogy ne fus-
sunk bele műanyagból készült termékekbe. Ezeket 
aztán fontos, hogy elhasználása után szelektív hul-
ladékként kezeljük. Ez a gyakorlatban úgy valósul 
meg, hogy a megvásárolt élelmiszerek és fogyasz-
tási cikkek csomagolóanyagát – a papír, műanyag, 
üveg, fém és italos kartondoboz csomagolást – ki-
öblítve, különválasztva tároljuk, majd szintén az 
anyaguk alapján elkülönített szelektív hulladék-
gyűjtők megfelelő edényeibe dobjuk.
 - Tisztító- és tisztálkodószerek környezet-
baráttá tétele: természetbarát szerek, úgy, mint az 
ecet, a szódabikarbóna, a citromsav, vagy a mosó-
szóda használata a bolti vegyszeres tisztítószerek 
helyett. Tisztálkodásnál, takarításnál, akár a ház-
tartási gépekben is. 
 - Amikor csak tehetjük, válasszuk a termé-
szetes anyagból készült termékeket, kerüljük a 
szintetikus anyagokat, a növényi alapú műanya-
gokat. Kerüljük az egyszer használatos törlőken-
dőket, sminklemosó korongokat vagy az eldobha-
tó szépségápolási terméket.  
 - Csakis úgy csökkenthetjük az élelmi-
szer-pazarlást, hogy kizárólag azt vásároljuk meg, 
amire valóban szükségünk van. Leggyakrabban 
készételek, friss zöldségek és gyümölcsök, vala-
mint kenyér, illetve egyéb pékáruk kerülnek a sze-
métbe. 
 Környezettudatosságunk fejlesztése terén 
bőven akad még tennivalónk, de közösen, lé-pés-
ről lépésre haladva megmenthetjük a Föld jövőjét, 
hiszen a változáshoz a kulcs a mi és a felnövekvő 
nemzedék kezében van.

Dudásné Bócsi Nikoletta



12

A KIS GYUFAÁRUS LÁNY
Hans Christian Andersen meséije

 Kegyetlen hideg volt, hullott a hó és már sö-
tétedett; az esztendő utolsó napját mutatta a naptár. 
A kemény hidegben egy szegény kislány járta a sö-
tétedő utcákat, hajadonfőtt és mezítláb. Amikor el-
indult hazulról, még volt papucs a lábán, de annak 
nem sok hasznát vette. Mert a papucs nagy volt, igen 
nagy - az édesanyja hordta valamikor -, s ahogy két 
arra vágtató kocsi elől a járdára ugrott, egyszerre 
maradt le a lábáról mind a két papucs. Az egyikkel 
egy suhanc szaladt el - azt mondta, majd bölcsőnek 
használja, ha megházasodik, a másikat pedig meg se 
találta a szegény kislány.
 Mezítláb járta hát az utcákat, és kicsi lábát 
kékre-vörösre csípte a kegyetlen hideg. Rongyos kis 
kötényét összefogta: egy halom kénes gyufa zörgött 
benne, egy skatulyát meg a kezében szorongatott. 
Egész álló nap hiába kínálgatta portékáját, egy szál 
gyufát se vettek tőle, és alamizsnát se adott neki sen-
ki: Éhesen és hidegtől reszketve vánszorgott tovább; 
szívszakasztó látvány volt szegény. Csillogó hópely-
hek tapadtak szépen göndörödő, hosszú szőke hajá-
ra, de nem is gondolt vele.
 Az ablakokból ragyogó világosság és sült liba 
pompás jó szaga áradt ki az utcára, hiszen ünnep 
volt, szilvesztereste. A szegény kis teremtésnek foly-
ton csak ez járt az eszében.
 Behúzódott egy zugba, egy kiszögellő ház 
sarka mögé, s maga alá húzta csupasz lábát. Ott még 
jobban didergett, majd megvette az isten hidege, de 
hazamenni nem mert, hiszen egész nap egy garast se 
keresett, s az apja biztosan veréssel fogadná. Külön-
ben otthon se jobb, padlásszobájukban farkasordító 
hideg van, a tető hasadékain besüvít a szél, hiába 
tömték be szalmával meg ronggyal a nagyobb rése-
ket.
 Már egészen meggémberedtek a kis ujjai. De 
jó lenne egy szál gyufa, csak egyetlenegy szál! Ha ki-
húzna egyet a skatulyából, odadörzsölné a falhoz, s 
meggyújtaná, a lángjánál megmelegíthetné a kezét! 
Végre rászánta magát, s meggyújtott egy szálat. Mi-
lyen vidáman sercent, s hogy lobogott a lángja! Fé-
nyes volt és meleg, mint a gyertyaláng, s a kislány 
boldogan tartotta fölébe a kezét.
 Csodálatos láng volt az! A szegény kis gyufa-
árus lány úgy érezte, mintha szép réztetejű, rézcsö-
vű vaskályha előtt ülne - olyan jó volt nézni a tüzet, 
olyan jólesett melegedni mellette! Már a lábát is ki-
nyújtotta, hogy átjárja a meleg, de abban a pillanat-

ban kilobbant a gyufaláng, eltűnt a vaskályha, s a kis-
lány ott ült a hideg falszögletben egy gyufacsonkkal 
a kezében.
 Elővett egy másik gyufát, meggyújtotta. Oda-
hullt a fény a falra, tenyérnyi világosságot vetett rá, 
s azon a helyen átlátszó lett a fal, mint a tiszta üveg: 
a kis gyufaárus lány beláthatott a szobába. Hófehér 
terítővel letakart, nagy asztal állt odabenn, finom 
porcelán edények csillogtak rajta, s a közepén aszalt 
szilvával meg almával töltött sült liba illatozott. S 
ami a legcsodálatosabb volt: a sült liba egyszer csak 
kiugrott a tálból, s késsel-villával a hátában, bukdá-
csolva indult a kislány felé. De jaj, megint ellobbant a 
gyufa lángja, s nem látszott más, csak a puszta, hideg 
fal.
 Újabb gyufát gyújtott: fényénél gyönyörű 
szép karácsonyfát látott, még szebbet, ragyogóbbat, 
mint amit karácsony este a gazdag kereskedő szobá-
jában, amikor belesett az üvegajtón. Ott ült a fa alatt, 
s nézte a száz meg száz gyertyát az ágak hegyén, a 
tarka díszecskéket, amiket eddig csak kirakatban lát-
hatott. Már nyújtotta a kezét, hogy levegyen egyet, 
de akkor megint kihunyt a csepp láng, és a sok kará-
csonyi gyertya lassan a magasba emelkedett, föl egé-
szen az égig, s ott csupa tündöklő csillag lett belőle. 
Egyszer csak kivált közülük egy, s lehullott; ragyogó 
fénycsíkot hasított a sötét égen.
 - Valaki meghalt! - mondta a kislány; emlé-
kezett rá, hogy a nagyanyja, az egyetlen, aki jó volt 
hozzá, s aki már rég meghalt, egyszer azt mondta 
„Valahányszor lehull egy csillag, egy lélek áll az is-
ten színe elé.”
 Megint odadörzsölt egy szál gyufát a falhoz, 
s egyszerre nagy világosság támadt körülötte. A tisz-
ta fényben ott állt rég halott nagyanyja, és szelíden, 
hívogatóan nézett le kis unokájára.
 - Nagyanyó! - kiáltott föl a kislány. - Nagya-
nyó, vigyél magaddal! Tudom, hogy itthagysz, ha a 
gyufa végigég, eltűnsz, mint a meleg kályha meg a 
sült liba, meg a gyönyörűséges szép karácsonyfa! Ne 
hagyj itt, nagyanyó!
 És gyorsan a falhoz dörzsölt egy egész cso-
mag gyufát, hogy marassza a kedves nagyanyót; a 
sok gyufa olyan fényességet árasztott, mintha a nap 
sütött volna. A nagyanyó sohasem volt ilyen szép, 
ilyen erős. Karjára emelte a kislányt, s felemelkedett 
vele; magasra, igen magasra, ahol nincs hideg, éhség, 
félelem, ahol csak öröm van és fényesség.
 A hideg reggelen ott találták a kis gyufaárus 
lányt a házszögletben: kipirult arca mosolygott, de 
élet már nem volt benne, megfagyott a csodákkal teli 
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éjszakán. Ott feküdt a halott gyermek új esztendő 
reggelén, körülötte egy halom gyufásskatulya és sok-
sok elégett gyufaszál.

- Melegedni akart szegényke! - mondták az emberek. 
Nem tudta senki, mennyi gyönyörűséget látott, s mi-
lyen fényesség vette körül, amikor nagyanyja karján 
mindörökre elhagyta ezt a sötét világot.

KÖLYÖK FEJTÖRŐ



14

ÁRADJON A SZERETET

 Általában elcsépelt közhelynek tartjuk, ha a szeretet szó tartalmát boncolgatjuk. Különösen 
karácsony közeledtével még a vízcsapból is ez folyik-győzködjük magunkat. Miért kell ezt mindig   
felhozni? Nem beszélni kell róla, hanem érezni és tenni érte! Halljuk magunkat ilyenkor? 
 A négy adventi gyertya közül a szeretet lángja alig pislákol és panaszosan fordul oda másik 
három társához, hogy az emberekből kiveszett a szeretet, neki már nincs értelme égni és akkor a 
remény lángja erőre kap, gyorsan, még időben életet lehel belé, hogy a szeretet megmaradjon köz-
tünk. Igen, nekünk is meg kell tanulnunk életbe tartani, lángra lobbantani a szunnyadó parazsat! 
 A szeretet bennünk van, körülvesz minket, mint a levegő. Úgy válik életünk igazi fokmérőjé-
vé, ha életre keltjük és életben is tudjuk tartani. Képesek vagyunk rá, csak figyeljünk oda egymásra! 
Próbáljunk meg minden élethelyzetben megmaradni a szeretetben a jó cselekvésébe pedig soha ne 
fáradjunk bele!  Gyakoroljuk osztogatni a szeretetünket, hiszen vég nélküli-másnak is jut és nekem 
is marad! 
 Hányszor érezzük, hogy mi mindent megtettünk, viszonzásul azonban semmit sem kap-
tunk. Igen, a negatív érzelmek felülkerekedése! Sajnos sokkal fogékonyabbak vagyunk a negatív 
dolgokra, szívesebben sztorizgatunk a botrányok világában vagy hajlamosak vagyunk eltúlozni a 
betegségünket, nagy hanggal támadni az aktuális élethelyzetünket és minden apró-cseprő problé-
mánknak nagy feneket keríteni. Jobb nekünk, ha sajnálnak, gyakran panaszkodunk, belesodorjuk 
saját magunkat a lelki betegségekbe. Hányszor hallunk magányos emberekről, egyedül élő idősök-
ről, hajléktalanokról. A szeretet pedig bennünk van! Forduljunk szeretettel egymás felé, keressük 
mindenben a szépet és a jót! A nehéz sorsú, szükséget szenvedő emberekre odafigyelő Segélyszer-
vezetek, a jótékonykodó társulatok is ebből a célból jöttek létre. Az ünnepek előtti adományokkal a 
rászorult családok megsegítésével mindig közelebb kerülünk a szeretet szétáradásához.      
 Vegyünk példát a gyerekekről! Leghitelesebben Ők tudják közvetíteni az igaz szeretetet. 
Nyitottak a világra, a szépre, a jóra és a hitre. Elfogadják önmagukat, társaikat és a környezetüket, 
úgy, ahogy van. Képesek a gyógyító szeretetre! Egy érintésükkel is csodákra képesek. Az apró ka-
rok ölelése, a párnás kis kezek simogatása, a csillogó szempárok mosolya elvarázsol minket. Kiemel 
az elkeseredésből, állandó borúlátásból és megerősít abban, hogy szerethetőek vagyunk. Szerethe-
tőek!
 Nagyon fontos, hogy önmagunkat is tudjuk szeretni! Megfigyeltem, ahogy a kis óvodások 
az adventi időben a hittan foglalkozásokon milyen aktívan készülnek a Szeretet ünnepére. Marika 
néni, a hitoktató szavait idézem: ”A legnagyobb dolog, ha rákészülve megértetjük és átadjuk az ünnep lé-
nyegét. Igyekezzünk, hogy minden tettünk szeretetből fakadjon! A gyerekek részéről a szeretet közvetítése, az 
ünnepkör történeteinek megismerése fényében hiteles, szívből jövő üzenetek által lehet. Szívesen eljátsszák az 
ő szintjükön, személyesen is megélik a Karácsony eljövetelének jelentőségét. Örömmel vesznek részt ezeken a 
tevékenységeken, töltekeznek igazi szeretetélménnyel. Bízom abban, hogy maradandó élménnyé válva, gazda-
godva, majd ők is továbbadják a felnőttek számára ezt a szeretetforrást. Jelen világunkban különösen erre van 
a legnagyobb szükségünk!” 
 Ha szeretve érzed magad, az Élet is sokkal könnyebb számodra! A gyermeked akkor tud elég 
szeretetet adni, ha Ő is kapott belőle bőven. Szétáradásáról akkor beszélhetünk, ha minél többen 
vagyunk a jó oldalán, a harmónia megteremtésén fáradozunk szüntelen. A toleranciától az elfo-
gadáson át eljutunk a szeretet átváltoztató erejéhez. A szeretet irdatlan erő, amely mindent képes 
megváltoztatni, amit megérint.
 Befejezésül Pál apostol első leveléből idézek, mely a Szeretet himnusza néven ismert szá-
munkra: ”A szeretet türelmes, jóságos; a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. 
Nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat. Nem örül a 
hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. Mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr. A 
szeretet soha el nem múlik.” 

Ronyecz Ágnes
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